

Filozofia

Návrh riešenia centrálnej mestskej zóny mesta Krompachy pracuje so zachovaním pôvodných objektov obchodu a služieb a ich revitalizáciou tak, aby spĺňali súčasné požiadavky pre daný typ stavby a poskytovali obyvateľom mesta potrebné vybavenie a komfort.

Stena

Súbor stavieb obchodu je zo Severnej a Západnej strany oddelený od dopravnej komunikácie stenou, ktorú tvoria vzrastlé kmene ihličnatých stromov osadené v línii pôvodnej uličnej čiary mesta v pravidelnom rasti. Táto stena jasne vymedzuje priestor námestia, tvorí vizuálnu aj zvukovú bariéru medzi námestím a prístupovou komunikáciou. Zo strany cesty slúži ako vizuálny pútač pre návštevníkov mesta (Animuje hlavnú ulicu vizuálnou hrou ktorá pripomína pôvodnú zástavbu mesta pred jeho prebudovaním, čo zapadá do celkového obrazu mesta s dvoma kostolmi v centre).

Parkovisko

Obchodný dom je vybavený polozapusteným nadzemným parkoviskom ktoré vznikne na jeho východnej strane na mieste pôvodnej plechovej prístavby.

Komunikačné jadro

V mieste kde sa stretávajú objekty obchodných domov je navrhnuté vertikálne komunikačné jadro (únikové schodiská a výtahy) obsluhujúce pavlače oboch budov, čím je v celom objekte zabezpečený bezbariérový prístup. Dostavba úzkej prieluky medzi budovami tiež rieši súčasný problém so zdržaním sa neprispôsobivých občanov ktorí bránia udržať tento priestor v kultivovanom stave.

Námestie

Zapustením pôvodného parku a jeho prestavbou vzniká Námestie so širokou možnosťou kultúrneho využitia. Námestie je vybavené pódium ktoré môže slúžiť na rôzne podujatia (festival, vystúpenie, Vianočný koncert, kino...) Námestie je navrhnuté tak aby si vyžadovalo iba veľmi malú starostlivosť a poskytovalo obyvateľom široké možnosti využitia

Podchod

Na námestie patrí Mestský úrad , Nakoľko to v tomto meste pre dominantnú centrálnu komunikáciu nie je možné, návrh obsahuje pešie podzemné prepojenie budovy Mestského úradu s námestím.

V podchode je umiestnené zo strany námestia zázemie pre účinkujúcich a zo strany Mestského úradu Verejné toalety ktoré by sa sem boli premiestnené z pôvodného miesta pri rieke.